



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Gospić

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI IZVRŠENJA DANIH PREPORUKA
ZA REVIZIJU UČINKOVITOSTI POSTIZANJA REZULTATA I OSTVARIVANJE CILJEVA
POSLOVANJA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINIČA LOKALNE I
PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE NA PODRUČJU
LIČKO-SENSKE ŽUPANIJE

Gospić, svibanj 2016.

SADRŽAJ

stranica

SAŽETAK

I.	IZVRŠENJE DANIH PREPORUKA	3
II.	UČINCI IZVRŠENIH PREPORUKA	9



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Gospić

KLASA: 041-01/14-10/27
URBROJ: 613-11-16-29

Gospić, 6. svibnja 2016.

**IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI IZVRŠENJA DANIH PREPORUKA
ZA REVIZIJU UČINKOVITOSTI POSTIZANJA REZULTATA I OSTVARIVANJE CILJEVA
POSLOVANJA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I
PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE NA PODRUČJU
LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE**

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), obavljena je provjera izvršenja danih preporuka za reviziju učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Ličko-senjske županije (dalje u tekstu: Županija).

Provjera je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedeni su od 11. siječnja do 6. svibnja 2016.

SAŽETAK

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju, obavljena je revizija učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Županije. Postupci revizije provedeni su od 20. siječnja do 2. lipnja 2014. Svrha i cilj osnivanja trgovačkih društava obuhvaćenih revizijom je ostvarivanje javnog interesa u lokalnoj, odnosno područnoj (regionalnoj) samoupravi kroz obavljanje poslova, koje su utvrdila predstavnička tijela (gradska i općinska vijeća, odnosno županijska skupština) odlukom o osnivanju. Djelatnosti trgovačkih društava su od javnog interesa i trebaju utjecati na povećanje gospodarskih aktivnosti, životnog standarda i informiranosti građana te ostvarivanje zadaća iz samoupravnog djelokruga. Revizijom su bila obuhvaćena trgovačka društva u djelomičnom vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Županije: Hrvatski radio-Radio Gospić d.o.o., Gospić, Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac i Radio Senj d.o.o., Senj. Navedenim društvima su sredstva za redovno poslovanje doznačavana iz proračuna putem subvencija i pomoći, a društva ostvaruju manji dio prihoda na tržištu te od Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija.

Ciljevi revizije su bili:

- provjeriti jesu li postavljeni poslovni ciljevi u skladu s planovima i očekivanjima osnivača
- provjeriti ostvaruju li trgovačka društva planirane poslovne ciljeve
- utvrditi je li uspostavljeno odgovarajuće mjerenje i praćenje poslovnih rezultata
- provjeriti ostvaruju li trgovačka društva zadovoljavajuće poslovne rezultate i
- ocijeniti je li postignuta planirana svrha njihova osnivanja.

Državni ured za reviziju je ocijenio da su trgovačka društva obuhvaćena revizijom učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja postigla svoga osnivanja.

Revizijom su utvrđene slabosti i propusti u područjima definiranja vizije i misije poslovanja, donošenja strateških (dugoročnih) planova razvoja i godišnjih programa rada/planova poslovanja, utvrđivanja pokazatelja u godišnjim programima rada/planovima poslovanja (naturalni i pokazatelji uspješnosti), uređivanja financiranja poslovanja društava s osnivačima, iskazivanja usporedbe naturalnih pokazatelja s ranijim razdobljima, usporedbe pokazatelja uspješnosti s ranijim razdobljima, iskazivanja podataka o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge te obrazloženjima iz kojih treba biti vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata i poduzimanje mjere za smanjenje i pokriće gubitka poslovanja. Radi otklanjanja slabosti i propusta dane su preporuke. Državni ured za reviziju je ocijenio da bi provedba preporuka pridonijela postizanju veće odgovornosti fokusiranjem na strateške ciljeve u skladu s planovima osnivača, a uspješnije poslovanje trgovačkih društava od javnog interesa utjecalo bi na povećanje gospodarskih aktivnosti, životnog standarda, informiranosti građana te ostvarivanja zadaća od javnog interesa u lokalnoj, odnosno područnoj (regionalnoj) samoupravi. Također, dane preporuke trebale su pridonijeti otklanjanju slabosti te efikasnijoj primjeni načela dobrog upravljanja.

Ciljevi provjere izvršenja danih preporuka su ocijeniti jesu li izvršene dane preporuke te je li postignut zadovoljavajući napredak.

Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza revidiranim subjektima upućeni su upiti i zatraženo je da sami ocijene napredak u izvršenju svake pojedine preporuke. Obavljeni su razgovori s odgovornim osobama, a provjera izvršenja danih preporuka potvrđena je uvidom u dokumentaciju. Svrha provjere je utvrditi koje su aktivnosti poduzete kako bi preporuke bile izvršene.

Državni ured za reviziju ocjenjuje da nije postignut zadovoljavajući napredak jer je od 16 danih preporuka jedna izvršena, jedanaest je djelomično izvršeno i četiri nisu izvršene. Pozitivni učinci su postignuti kod svih društava. Društva su definirala viziju i misiju poslovanja, a društvo Radio Senj d.o.o., Senj i ciljeve i smjernice dugoročnog razvoja za razdoblje 2016. do 2021. Društvo Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac je donijelo godišnji program rada koji sadrži i financijske planove, godišnji programi rada društava Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac i Radio Senj d.o.o., Senj sadrže podatke o količini programa koji će se emitirati (vrstu i učestalost emisija). Sva društva su sastavila izvješća o radu i u njima su vidljive ostvarene aktivnosti, količina proizvedenog i emitiranog programa, te obrazloženja iz kojih je vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Društvo Radio Senj d.o.o., Senj iskazalo je usporedne podatke o emitiranim radijskim emisijama za prethodnu i tekuću godinu te usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na planirane veličine i prethodnu godinu. Sva društva su s osnivačima zaključila ugovore o pružanju usluga, kojima je utvrđen način financiranja. Društvo Radio Senj d.o.o., Senj je smanjilo gubitak poslovanja s 210.519,00 kn (koncem 2012.) na 129.991,00 kn (koncem 2014.).

I. IZVRŠENJE DANIH PREPORUKA

U nastavku se daju podaci o izvršenju danih preporuka prema društvima obuhvaćenim revizijom.

Tablica broj 1

Izvršenje danih preporuka

Naziv društva	Ukupni broj danih preporuka	Izvršenje preporuka		
		Izvršene	Djelomično izvršene	Neizvršene
Hrvatski radio-Radio Gospić d.o.o., Gospić	6	0	2	4
Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac	5	1	4	0
Radio Senj d.o.o., Senj	5	0	5	0
Ukupno	16	1	11	4
% izvršenja	100	6,2	68,8	25,0

Hrvatski radio-Radio Gospić d.o.o., Gospić

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

- 1.1. Preporučeno je donijeti strateški (dugoročni) plan razvoja, definirati misiju i viziju društva, utvrditi osnovne ciljeve poslovanja društva te mjere i aktivnosti za ostvarivanje ciljeva.

Preporuka je djelomično izvršena. U godišnjim planovima poslovanja za 2014. i 2015., utvrđeni su poslovni ciljevi i definirana misija i vizija društva. Društvo nije donijelo strateški (dugoročni) plan razvoja. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.2. Preporučeno je donijeti godišnje programe rada/planove poslovanja, koji bi sadržavali i financijske podatke o svim troškovima poslovanja.

Preporuka nije izvršena. Društvo je poslovne aktivnosti planiralo u okviru prijave za financiranje programa javnih potreba dostavljenih Županiji i gradu Gospiću za 2014. i 2015., a nije donijelo godišnje programe rada/planove poslovanja, koji bi sadržavali i financijske podatke o svim troškovima poslovanja. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.3. Preporučeno je godišnjim planovima utvrditi prirodne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti, kako bi se omogućilo mjerenje učinaka, odnosno praćenje ostvarenja postavljenih ciljeva.

Preporuka nije izvršena. Planirane poslovne aktivnosti (u okviru prijave za financiranje programa javnih potreba), sadrže podatke o vrsti i učestalosti emisija, a ne sadrže prirodne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

- 2.1. Preporučeno je u izvještaju o radu iskazati usporedbu prirodnih pokazatelja s ranijim razdobljima, usporedbu pokazatelja uspješnosti s ranijim razdobljima, te dati obrazloženja iz kojih treba biti vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Preporučeno je podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge iskazati za sve realizirane emisije.

Preporuka nije izvršena. Izvješća o radu za 2014. i 2015., sadrže opće podatke o poslovanju društva (struktura i broj zaposlenih, tehnička opremljenost, vlasnička struktura). Izvješća sadrže opis svih emitiranih radijskih emisija, te za pojedine emisije i broj emitiranja. Sadrže i obrazloženja iz kojih je vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Izvješće, osim navedenih podataka o emitiranim radijskim emisijama, ne sadrži usporedbu prirodnih pokazatelja i pokazatelja uspješnosti s prethodnom godinom. Nadalje, ne sadrži podatke o troškovima po jedinici obavljene usluge nego ukupne godišnje troškove po emisijama. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 2.2. Preporučeno je s osnivačima urediti financiranje poslovanja. Za prijenos sredstava na temelju zaključenog ugovora o pružanju usluga, preporučeno je ugovorom definirati vrstu usluga, te u računima specificirati jediničnu cijenu i vrstu obavljenih usluga.

Preporuka je djelomično izvršena. Grad Gospić doznačio je (za 2014. i 2015.) 1.238.074,00 kn, a Županija 630.000,00 kn. Sredstva iz proračuna osnivača ostvarena su na temelju zaključenih godišnjih ugovora o oglašavanju i suradnji o izvršavanju medijskog predstavljanja u programu društva i pružanju usluga informiranja građana radi ostvarivanja prava na javno informiranje. S gradom Gospićem ugovoreno je pružanje usluga proizvodnje i emitiranja programa prema godišnjim programima rada društva, koji sadrže podatke o vrsti i učestalosti emisija. Nadalje, sa Županijom je ugovoreno pružanje usluga emitiranja programa u svrhu informiranja građana, te medijskog predstavljanja i informiranja o radu Županije, županijskih tijela i ustanova. Obračun izvršenih usluga obavljen je prema ispostavljenim mjesečnim računima na način kako je i ugovoreno. Računima je priložen popis proizvedenih i emitiranih emisija na dnevnoj i tjednoj bazi, ali bez specificiranih jediničnih cijena obavljenih usluga. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 2.3. Preporučeno je poduzeti mjere za smanjenje i pokriće gubitka u poslovanju koji je koncem 2012. iznosio 53.853,00 kn.

Preporuka nije izvršena. Društvo nije poduzelo mjere za smanjenje i pokriće gubitka u poslovanju. Ukupni gubitak koncem 2015. iznosi 497.429,00 kn, od čega se na gubitak za 2015. odnosi 141.382,00 kn. Ukupno prenesena zadržana dobit iz prethodnih godina iznosi 28.108,00 kn, a tijekom 2014., obavljene su ispravke knjiženja iskazanog rezultata u iznosu 384.155,00 kn (povećanje prenesenog gubitka iz prethodnih razdoblja), koje se u najznačajnijem dijelu odnose na neevidentiranu amortizaciju, otpis nefinancijske imovine (nerealizirani projekt), isknjižavanje zastarjelih potraživanja, te na pogrešna knjiženja. Društvo je u veljači 2016., podnijelo zahtjev za otvaranjem stečajnog postupka, a kao razlog za pokretanje stečajnog postupka navedeno je neispлаćivanje tri uzastopne plaće. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac

1. Postavljanje poslovnih ciljeva
 - 1.1. Preporučeno je donijeti strateški (dugoročni) plan razvoja, definirati misiju i viziju društva, utvrditi osnovne ciljeve poslovanja društva te mjere i aktivnosti za ostvarivanje ciljeva.

Preporuka je djelomično izvršena. Internetske stranice društva sadrže misiju i viziju društva, a kao dugoročni poslovni ciljevi navedeni su ostvarenje zadovoljavajućih poslovnih rezultata, povećanje slušanosti, poboljšanje tehnološke i programske kvalitete te promocija zavičajnih vrijednosti, dok strateški (dugoročni) plan razvoja nije donesen. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.2. Preporučeno je donijeti godišnje programe rada/planove poslovanja, koji bi sadržavali i financijske podatke o svim troškovima poslovanja. Preporuka je izvršena. Godišnji programi rada za 2014. i 2015. sadrže i financijske planove kojima su utvrđeni prihodi po izvorima prihoda te rashodi po vrstama. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.3. Preporučeno je godišnjim planovima utvrditi naturalne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti, kako bi se omogućilo mjerenje učinaka, odnosno praćenje ostvarenja postavljenih ciljeva.

Preporuka je djelomično izvršena. Godišnji programi rada za 2014. i 2015. sadrže podatke o vrsti emisija s opisom programa i učestalosti emisija. Programi rada, osim što program za 2015. sadrži podatke o količini proizvedenog i emitiranog informativnog programa u 2014., ne sadrže naturalne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

- 2.1. Preporučeno je u izvještaju o radu iskazati usporedbu naturalnih pokazatelja s ranijim razdobljima, usporedbu pokazatelja uspješnosti s ranijim razdobljima, te dati obrazloženja iz kojih treba biti vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Preporučeno je podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge iskazati za sve realizirane emisije.

Preporuka je djelomično izvršena. Izvješće o radu za 2014. sadrži opće podatke o poslovanju društva (struktura i broj zaposlenih, tehnička opremljenost), podatke o proizvedenom radijskom programu s naturalnim pokazateljima (opis emisije, vrstu i učestalost emisije, vrijeme emitiranja, broj proizvedenih i emitiranih emisija te ukupno trajanje emitiranog programa), te obrazloženja iz kojih je vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Nadalje, sadrži i financijske izvještaje prihvaćene od strane Skupštine društva. Izvješće ne sadrži usporedbu naturalnih pokazatelja s ranijim razdobljima, usporedbu pokazatelja uspješnosti s ranijim razdobljima te podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 2.2. Preporučeno je s osnivačima urediti financiranje poslovanja. Za prijenos sredstava na temelju zaključenog ugovora o pružanju usluga, preporučeno je ugovorom definirati vrstu usluga, te u računima specificirati jediničnu cijenu i vrstu obavljenih usluga.

Preporuka je djelomično izvršena. Grad Otočac je 2014. doznačio društvu 365.997,00 kn, na temelju Ugovora o pružanju usluga informiranja građana grada Otočca u 2014. Ugovoreno je financiranje programa dnevnih emisija lokalnih vijesti, tjednog informativnog pregleda, emitiranje obavijesti vezanih uz poslovanje gradske uprave i javnih ustanova, obavijesti od općeg interesa za građane te praćenje manifestacija, kulturnih i sportskih sadržaja u iznosu 400.000,000 kn. Sredstva se doznačavaju u jednakim mjesečnim obrocima, a izvješće o namjenskom trošenju sredstava i ostvarivanju programa društvo je obavezno dostaviti gradu Otočcu do konca ožujka 2015. društvo je gradu Otočcu dostavilo Izvješće o radu za 2014. koje, između ostaloga, sadrži naturalne podatke o ostvarenom programu odnosno obavljenim uslugama (podatke o vrsti i učestalosti emisija te ukupno trajanje emitiranog programa). Izvješće sadrži i podatak o ukupnim troškovima po ugovoru, a ne sadrži detaljno financijsko izvješće provedbe programa s analizom troškova po vrstama troška te ukupnih troškova za pojedinu emisiju. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

Radio Senj d.o.o., Senj

1. Postavljanje poslovnih ciljeva

- 1.1. Preporučeno je donijeti strateški (dugoročni) plan razvoja, definirati misiju i viziju društva, utvrditi osnovne ciljeve poslovanja društva te mjere i aktivnosti za ostvarivanje ciljeva.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je donijelo planski dokument (Misija, vizija, ciljevi i smjernice dugoročnog razvoja za razdoblje 2016. do 2021.) koji osim osnovnih podataka o društvu sadrži misiju, viziju i programske smjernice po vrstama programa, a izrada strategije razvoja društva predviđena je nakon osiguranja sredstava za financiranje poslovanja iz nacionalnih i europskih fondova. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.2. Preporučeno je godišnjim planovima utvrditi naturalne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti, kako bi se omogućilo mjerenje učinaka, odnosno praćenje ostvarenja postavljenih ciljeva.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je donijelo programe rada za 2014. i 2015. Programi rada sadrže i financijski plan za pojedinu poslovnu godinu kojima su utvrđeni ukupni prihodi po izvorima prihoda te rashodi po vrstama. Godišnji programi rada sadrže podatke o vrsti emisija s opisom programa, učestalosti emisija te predviđeno trajanje pojedine emisije. Osim podatka o količini programa koji će se emitirati, programi ne sadrže naturalne pokazatelje i pokazatelje uspješnosti. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

2. Mjerenje i izvještavanje o postignutim rezultatima

- 2.1. Preporučeno je u izvještajima o radu iskazati usporedbu naturalnih pokazatelja s ranijim razdobljima, usporedbu pokazatelja uspješnosti s ranijim razdobljima, te dati obrazloženja iz kojih treba biti vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Preporučeno je podatke o ukupnim troškovima po jedinici obavljene usluge iskazati za sve realizirane emisije.

Preporuka je djelomično izvršena. Izvješće o radu za 2014., pored općih podataka o poslovanju društva (struktura i broj zaposlenih, tehnička opremljenost), sadrži i usporedne podatke o emitiranim radijskim emisijama za 2013. i 2014. (vrsta i broj emisija). Nadalje, Izvješće sadrži usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na planirane veličine i prethodnu godinu. Sadrži i obrazloženja iz kojih je vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Izvješće, osim navedenih podataka o broju emitiranih radijskih emisija i analize ostvarenih prihoda i rashoda, ne sadrži usporedbu naturalnih pokazatelja i pokazatelja uspješnosti s prethodnom godinom. Nadalje, ne sadrži podatke o troškovima po jedinici obavljene usluge nego ukupne godišnje troškove po emisijama. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 2.2. Preporučeno je s osnivačima urediti financiranje poslovanja. Za prijenos sredstava na temelju zaključenog ugovora o pružanju usluga, preporučeno je ugovorom definirati vrstu usluga, te u računima specificirati jediničnu cijenu i vrstu obavljenih usluga.

Preporuka je djelomično izvršena. Grad Senj je 2014. doznačio društvu 457.875,00 kn, na temelju Društvenog ugovora i Ugovora o pružanju usluga informiranja građana grada Senja u 2014. radi ostvarivanja prava na javno informiranje. Ugovoreno je financiranje emitiranja programa i obavijesti od općeg interesa za građane, obavijesti vezanih uz poslovanje javnih ustanova, te prijenos sjednica gradskog vijeća u iznosu 446.500,000 kn. Nadalje, ugovoren je ukupni iznos sredstava za svaku pojedinu emisiju kao i učestalost emitiranja emisija, te dostavljanje izvješća gradu Senju, o namjenskom trošenju sredstava i ostvarivanju programa. Sredstva se dostavljaju u jednakim mjesečnim obrocima. Društvenim ugovorom grad Senj se kao član društva obvezao subvencionirati aktivnosti društva koje su od javnog interesa, a osobito emitiranje obavijesti ustanova u vlasništvu grada, praćenje sadržaja i informacija od interesa za grad i građane. Gradu Senju dostavljeno je Izvješće o radu za 2014., koje između ostaloga, sadrži prirodne podatke o ostvarenom programu odnosno obavljenim uslugama (podatke o vrsti, broju pojedinih emisija i ukupan broj emisija u 2014.), te ukupno ostvarenim sredstvima iz proračuna grada Senja. Nadalje, Izvješće sadrži podatke o utrošku sredstava po emisijama sufinanciranih od strane Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija i grada Senja. Za emisije koje je sufinancirao Fond dana je analiza troškova po vrstama troška te ukupni troškovi za pojedinu emisiju, dok su za emisije koje je financirao grad Senj navedeni samo troškovi plaća i naknada koji iznose 181.819,00 kn. Izvješće ne sadrži detaljno financijsko izvješće provedbe programa s analizom troškova po vrstama troška te ukupnih troškova za pojedinu emisiju. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 2.3. Preporučeno je poduzeti mjere za smanjenje i pokriće gubitka u poslovanju koji je koncem 2012. iznosio 210.519,00 kn.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je do konca 2014., gubitak poslovanja smanjilo za 80.528,00 kn ili za 38,0 % te gubitak iznosi 129.991,00 kn. Smanjenje gubitka rezultat je ostvarenog dobitka u 2014. koji je u najznačajnijem dijelu posljedica više ostvarenih prihoda od Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, grada Senja i Županije te u manjem dijelu smanjenja rashoda. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

II. UČINCI IZVRŠENIH PREPORUKA

Državni ured za reviziju je obavio provjeru izvršenja danih preporuka za reviziju učinkovitosti postizanja rezultata i ostvarivanja ciljeva poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Županije. Od 16 danih preporuka, jedna je izvršena, jedanaest je djelomično izvršeno, a četiri nisu izvršene. Državni ured za reviziju ocjenjuje da nije postignut zadovoljavajući napredak.

U provjeri izvršenja danih preporuka pozitivni učinci su vidljivi u definiranju vizije i misije poslovanja svih društava, te donošenju ciljeva i smjernica dugoročnog razvoja za razdoblje 2016. do 2021. društva Radio Senj d.o.o., Senj. Nadalje, godišnji program rada/plan poslovanja rada koji sadrži i financijske planove donijelo je društvo Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac. Podatke o količini programa koji će se emitirati (vrsta i učestalost emisija) u godišnjim programima rada/planovima poslovanja planirala su društva Hrvatski radio Otočac d.o.o., Otočac i Radio Senj d.o.o., Senj. Izvješća o radu su donijela sva društva i u njima su vidljive ostvarene aktivnosti, količina proizvedenog i emitiranog programa, te obrazloženja iz kojih je vidljivo zbog čega je postignuta postojeća razina rezultata. Usporedbu ostvarenih prihoda i rashoda u odnosu na planirane veličine i prethodnu godinu kao i podatke o emitiranim radijskim emisijama za prethodnu i tekuću godinu iskazalo je društvo Radio Senj d.o.o., Senj, koje je smanjilo gubitak poslovanja s 210.519,00 kn (koncem 2012.) na 129.991,00 kn (koncem 2014.).